

**Рішення разової спеціалізованої вченої ради 8/24
про присудження ступеня доктора філософії**

Разова спеціалізована вчена рада Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського, м. Львів, Міністерства освіти і науки України прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії у галузі знань 01 Освіта/Педагогіка **Первачуку Олегу Ігоровичу** на підставі прилюдного захисту дисертації «Удосконалення психологічної підготовленості військовослужбовців до військово-професійної діяльності засобами рукопашного бою» зі спеціальності 017 Фізична культура і спорт.

24 жовтня 2024 року.

Первачук Олег Ігорович 1993 року народження, громадянин України, освіта вища: у 2019 році закінчив навчання в магістратурі Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського, здобув кваліфікацію: ступінь вищої освіти магістр, спеціальність «Фізична культура і спорт», професійна кваліфікація Викладач фізичної культури і спорту, тренер.

Олег Ігорович майстер спорту України з сумо (2016р.). З 2022 року аспірант кафедри атлетичних видів спорту Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського зі спеціальності 017 Фізична культура і спорт (заочна форма навчання, місця понаддержавного замовлення).

Олег Ігорович працює інструктором зі стройової та фізичної підготовки навчально-тренувального комплексу кафедри фізичного виховання, спеціальної фізичної підготовки і спорту Національної академії сухопутних військ імені Гетьмана Петра Сагайдачного з 2020 року до цього часу.

Дисертацію виконано у Львівському державному університеті фізичної культури імені Івана Боберського Міністерства освіти і науки України, м. Львів.

Наукові керівники:

– **Одеров Артур Михайлович**, кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент, Національна академія сухопутних військ імені Петра

Сагайдачного, професор кафедри фізичного виховання, спеціальної фізичної підготовки і спорту;

– **Первачук Ростислав Вікторович**, кандидат наук з фізичного виховання та спорту, Львівський державний університет фізичної культури імені Івана Боберського, доцент кафедри атлетичних видів спорту.

Здобувач має 20 наукових публікацій за темою дисертації, з них 0 – публікація у виданні, що включене до міжнародної науко-метричної бази Skopus; 15 – у наукових фахових виданнях України; 5 – тез доповідей; 0 – монографій, в тому числі:

1. Первачук О. Роль та вплив психологічної підготовленості військовослужбовців на виконання завдань військово-професійної діяльності. В: Вісник Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка. Серія: Фізичне виховання, спорт і здоров'я людини. Зб. наук. пр. Кам'янець-Подільський; 2023;28(3), с. 178–85.

<http://visnyk-sport.kpnu.edu.ua/issue/view/17577>

DOI: 10.32626/2309-8082.2023-28(3)

2. Первачук О, Одерів А, Гунченко В, Пономарьов В, Небожук О, Мельніков А, Лашта В, Андрейчук В, Романів І. Взаємозв'язок військово-професійної підготовки та фізичної підготовленості військовослужбовців. Фізичне виховання, спорт і культура здоров'я у сучасному суспільстві. 2024;1(65):10–7.

<https://sport.vnu.edu.ua/index.php/sport/article/view/2531>

DOI: 10.29038/2220-7481-2024-01-10-17

3. Первачук ОІ, Одерів АМ. Вплив авторської програми на формування та удосконалення психологічної підготовленості військовослужбовців до військово-професійної діяльності. В: Науковий часопис Українського державного університету імені М. П. Драгоманова. Серія 15, Науково-педагогічні проблеми фізичної культури (фізична культура і спорт). Зб. наук. пр. Київ; 2024;6(179)24, с. 165–72. <https://spppc.com.ua/index.php/journal/article/view/1990>

DOI: 10.31392/UDU-nc.series15.2024.6(179).31

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради:

Сороколіт Наталія Стефанівна, доктор наук з фізичного виховання та спорту, доцент, Львівський державний університет фізичної культури імені Івана Боберського, доцент кафедри теорії та методики фізичної культури, оцінка позитивна, зауважень, які б знижували науково-практичну цінність роботи, немає;

Оленев Дмитро Геннадійович, доктор педагогічних наук, доцент, Національний університет оборони України, м. Київ, начальник науково-дослідного центру проблем фізичного виховання, спеціальної фізичної підготовки і спорту, оцінка позитивна, є певні зауваження, проте вони не знижують науково-практичну значущість роботи;

Ягодзінський Віталій Петрович, кандидат педагогічних наук, доцент, Військова академія м. Одеса, начальник кафедри фізичного виховання, спеціальної фізичної підготовки і спорту, оцінка позитивна, зауважень, які б знижували науково-практичну цінність роботи, немає;

Данилевич Мирослава Василівна, доктор педагогічних, професор, Львівський державний університет фізичної культури імені Івана Боберського, в. о. завідувача кафедри туризму, оцінка позитивна, висловлені зауваження і міркування дискусійного характеру могли б у певній мірі удосконалити зміст дисертаційної роботи, однак зауважень, які б знижували науково-практичну цінність роботи, немає;

Римар Ольга Василівна, кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент, Львівський державний університет фізичної культури імені Івана Боберського, доцент кафедри теорії та методики фізичної культури, оцінка позитивна, є зауваження й побажання, але зауважень, які б знижували науково-практичну цінність роботи, немає.

